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Lepsza jakość w nowym wydaniu
26 listopada, po gruntownym re-

moncie, ponownie otworzyliśmy 
salę Wydziału Komunikacji  i Trans-
portu w naszym starostwie. 

	 Od teraz rejestracja pojazdów, zgłoszenie 
zbycia czy wymiana dokumentów odbywa-
ją się w znacznie lepszych warunkach. – 
Zapraszamy do nowej, odświeżonej prze-
strzeni obsługi. Czekają na Was wygodne 
stanowiska i przyjazne wnętrza – zachę-
ca Starosta Strzelecki, Waldemar Gaida. 
Pierwszą petentką obsłużoną w wyremon-
towanym wydziale była pani Ania, która 
nie kryła zaskoczenia – Jestem w szoku, 
bardzo zaskoczona nowym, miłym otocze-
niem Wydziału Komunikacji i Transportu. 
Z pewnością będzie tutaj dobra obsługa.
	 Zachęcamy również do korzystania z in-
ternetowego systemu kolejkowego, który 
umożliwia wybór dogodnego dnia i godziny 
wizyty, eliminuje konieczność stania w ko-
lejce i pozwala umówić się  z dowolnego 
miejsca o dowolnej porze. Zapraszamy 
w godzinach pracy urzędu — do zobaczenia! 

Z okazji górniczego święta – Barbórki
składamy wszystkim Górnikom 
– „czarnym” i „białym”, 
Pracownikom Kopalni oraz ich Rodzinom 
życzenia wszelkiej pomyślności, 
szczęścia, bezpiecznej pracy, satysfakcji 
z jej wykonywania oraz nieustannego 
wstawiennictwa świętej Barbary. 
Niech Wasza Patronka ma Was 
zawsze w swojej opiece.
Starosta Strzelecki 
Rada Powiatu Strzeleckiego
Zarząd Powiatu Strzeleckiego
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Wyrazy głębokiego 
współczucia

dla
Pani

Aliny 
Wojdyły

z powodu śmierci

OJCA
składają

Starosta Strzelecki, 
Zarząd i Rada Powiatu 

Strzeleckiego
oraz Pracownicy Starostwa

21 listopada obchodzony 
jest Dzień Pracownika 

Socjalnego – święto osób, 
które każdego dnia z odda-
niem i empatią wspierają 
mieszkańców potrzebują-
cych pomocy.

	 Z tej okazji Starosta Strzelecki 
Waldemar Gaida, Wicestarosta 
Waldemar Bednarek oraz Czło-
nek Zarządu Powiatu Janusz Żył-
ka podziękowali Pracownikom 
Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Strzelcach Opol-
skich oraz Pracownikom Domu 

Pomocy Społecznej w Strzelcach 
Opolskich z filią w Szymiszowie 
i filią w Leśnicy.
	 Natomiast Sekretarz Powia-
tu Ewelina Jelito oraz Członek 
Zarządu Powiatu Jan Zubek od-
wiedzili Pracowników Domu 
Pomocy Społecznej w Kadłubie. 

Przekazano wszystkim najser-
deczniejsze podziękowania za 
wykonywaną na co dzień pracę, 
która często wymaga nie tylko 
ogromnego zaangażowania, lecz 
także wrażliwości i zrozumienia 
dla trudnych sytuacji życiowych 
mieszkańców. Podkreślono, 

że pracownicy socjalni pełnią 
niezwykle ważną misję – niosą 
wsparcie tam, gdzie jest ono 
najbardziej potrzebne. Działa-
ją z empatią, profesjonalizmem 
i gotowością do niesienia pomo-
cy niezależnie od okoliczności.

Z okazji Dnia Pracownika Socjalnego 
– podziękowania dla pracowników służb społecznych 

w powiecie strzeleckim

26 listopada odbyła się 
XIX Sesja Rady Powiatu 

Strzeleckiego. W sesji uczest-
niczyło 16 radnych, podczas 
której omówili i podjęli szereg 
ważnych dla naszego powia-
tu spraw.

	 Głównym punktem obrad była 
debata oświatowa, podsumowu-
jąca stan realizacji zadań oświa-
towych Powiatu Strzeleckiego 
za rok szkolny 2024/2025. De-
batę prowadziła Ewa Pinkawa 
– Naczelnik Wydziału Eduka-
cji, Kultury, Kultury Fizycznej 
i Turystyki. Należy podkreślić, 
że w obecnym roku szkolnym 
w szkołach średnich Powiatu 
Strzeleckiego uczy się aż 2150 
uczniów, dla porównania w ubie-
głym roku było to 2075 uczniów. 
Co roku rośnie też liczba uczniów 
w szkołach specjalnych w tym 
jest 141. We wszystkich szkołach 
dla których organem prowadzą-
cym jest Powiat Strzelecki uczy 
się w sumie 2833 uczniów – naj-
więcej od 15 lat. Powiat Strze-
lecki przekazuje też dotacje na 

Za nami XIX Sesja Rady Powiatu Strzeleckiego
funkcjonowanie szkól niepub-
licznych: Niepubliczna Szkoła 
Branżowa I stopnia w Strzelcach 
Opolskich, Niepubliczna Szkoła 
Branżowa II stopnia w Strzelcach 
Opolskich i Policealna Szkoła 
Medyczna Epsilon. Około 12 mln 
zł kosztuje nas oświata z budże-
tu Powiatu, ale też stan naszej 
oświaty jest coraz lepszy – mówi 
Starosta Strzelecki Waldemar 
Gaida. Centrum Kształcenia 
Zawodowego i Ustawicznego ma 
aż 1316 uczniów – największa 
szkoła w województwie, kształ-
cącą w wielu dziedzinach nie 
tylko młodzież, ale i dorosłych. 
W Liceum Ogólnokształcącym 
im. W. Broniewskiego w Strzel-
cach Opolskich uczy się 597 ucz-
niów, a w Zespole Szkół Ponad-
podstawowych w Zawadzkiem 
96 uczniów. W trakcie debaty 
wykazano, że wszystkie szkoły 
są remontowane i modernizo-
wane, największą inwestycją 
była budowa hali pasywnej przy 
CKZiU, która kosztowała ponad 
22 mln zł. Inwestycje nie byłyby 
możliwe gdyby nie pozyskanie 
Środków zewnętrznych – pod-
kreślił starosta.
	 W imieniu dyrektorów jedno-
stek oświatowych głos zabrały 
dyrektor strzeleckiego CKZiU 
Halina Kajstura oraz dyrektor 
Poradni Psychologiczno-Peda-
gogicznej Mirosława Stańczak, 
które podziękowały Zarządo-
wi, Radzie Powiatu i pracow-
nikom naszego starostwa za 
przychylność i dobrą współ-
pracę na rzecz oświaty. Rad-
ny Roman Pytel podkreślił, że 
wydatki na oświatę konkurują 
z tymi na służbę Zdrowia czy 
drogi. Edukacja to nie tylko re-
alizacja programów oświato-
wych, ale także akcji profilak-
tycznych jak ostatnia „Masz jaja, 

idź na badania”, która odbyła się 
w szkołach średnich naszego po-
wiatu. Przewodnicząca Komisji 
Edukacji Sandra Szopa mówiła 
– jesteśmy dumni, że edukacja 
w naszym powiecie jest na tak 
wysokim poziomie i szkoły są 
atrakcyjne dla młodych.

	 Podjęto również m.in. uchwały 
dotyczące wysokości opłat za 
usuwanie i parkowanie pojaz-
dów usuniętych z drogi, przyję-
to Roczny Program Współpracy 
z organizacjami pozarządowymi 
na rok 2026 oraz uchwałę do-
tyczącą zadań finansowanych 
z PFRON w 2025 roku.

	 Podjęto także uchwały w spra-
wie zmiany wieloletniej progno-
zy finansowej Powiatu Strze-
leckiego na lata 2025–2029 
i zmian w budżecie Powiatu 
Strzeleckiego na rok 2025.

	 Ostatnia w tym roku sesja od-
będzie się w piątek 19 grudnia.
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POWIATOWY URZĄD PRACY
ul. Gogolińska 2a, 47-100 Strzelce Op.

e-mail: opst@praca.gov.pl, www:strzelceopolskie.praca.gov.pl
tel. 77 462 18 09

OFERTY PRACY

STANOWISKO
MIEJSCE 

WYKONYWANIA 
PRACY

WYMAGANIA, OCZEKIWANIA
PRACODAWCY:

 SPECJALISTA TECHNOLOG  KOLONOWSKIE - wykształcenie wyższe lub średnie,
- mile widziana znajomość j. angielskiego lub niemieckiego 

 NAUCZYCIEL J. POLSKIEGO  ROZMIERKA - wykształcenie wyższe z przygotowaniem pedagogicznym

 NAUCZYCIEL MATEMATYKI  ROZMIERKA - wykształcenie wyższe z przygotowaniem pedagogicznym

 DORADCA KLIENTA  ZAWADZKIE - wykształcenie średnie

 PRACOWNIK RECEPCJI  KAMIEŃ ŚLĄSKI - wykształcenie średnie ogólnokształcące,
- wymagana znajomość j. angielskiego i j. niemieckiego

 KSIĘGOWA/WY  UJAZD - wykształcenie minimum średnie ekonomiczne
- minimum 2 lata pracy w księgowości

 RECEPCJONISTA/KA  ZAWADZKIE - wykształcenie średnie,
- obsługa komputera

 PRACOWNIK BUDOWLANY  WG. ZLECEŃ - wykształcenie zawodowe lub średnie,
- prawo jazdy kat. B

 BRYGADZISTA MAS BITUMICZNYCH  WOJ. OPOLSKIE - wykształcenie min. podstawowe,
- wymagane doświadczenie

 BETONIARZ/ ZBROJARZ  STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie zasadnicze zawodowe,

- mile widziane uprawnienia do obsługi suwnicy 
i wózka widłowego

 CIEŚLA/ZBROJARZ /MURARZ  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe

 PRACOWNIK ROBÓT DOBIEPLENIOWYCH  STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie zawodowe,

- wymagane doświadczenie przy pracach 
dociepleniowych

 TECHNOLOG OBRÓBKI CIEPLNEJ I PLASTYCZNEJ  ZAWADZKIE - wykształcenie średnie lub wyższe techniczne

 POMOCNIK BUDOWLANY  SPÓROK - wykształcenie podstawowe

 ELEKTRYK  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie średnie zawodowe, technik elektryk,
- min. 1 rok doświadczenia

 ELEKTRYK  ZAWADZKE - wykształcenie zawodowe lub średnie techniczne,
- wymagane doświadczenie co najmniej 5 lat

 ELEKTRYK  KOLONOWSKIE
- wykształcenie zawodowe,

- min. 1 rok doświadczenia na stanowisku elektryka 
w dziale utrzymania ruchu

 KUCHARZ  OSIEK - wykształcenie zawodowe

 POMOC KUCHENNA  OSIEK - wykształcenie zawodowe

 MECHANIK UTRZYMANIA RUCHU  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe lub średnie techniczne 

 DIAGNOSTA SAMOCHODOWY  STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie średnie zawodowe,

- uprawnienia do wykonywania badań technicznych 
pojazdów

 MECHANIK  KOLONOWSKIE  - wykształcenie min. zawodowe,
- min. 1 rok doświadczenia

 OPERATOR OBRABIAREK SKRAWAJACYCH  KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe/średnie techniczne

 OPERATOR MASZYN  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe

 OPERATOR ŻURAWIA  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe,
- uprawnienia na żurawia samojezdnego

 OPERATOR MASZYN  KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe

 OPERATOR WÓZKA WIDŁOWEGO  STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie podstawowe,

- kurs operatora wózka widłowego,
- min. 1 rok doświadczenia

 OPERATOR URZĄDZEŃ DO PRZEMYSŁU 
SZKLARSKIEGO  ŻĘDOWICE - wykształcenie zawodowe,

- obsługa komputera

 POMOCNIK OPERATORA  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie min. zawodowe

 MAGAZYNIER – OPERATOR WÓZKA WIDŁOWEGO  ZIMNA WÓDKA - wykształcenie podstawowe,
- uprawniania do obsługi wózków widłowych

 MAGAZYNIER  KOLONOWKSIE
- wykształcenie zawodowe,

- umiejętność czytania rysunku technicznego,
- prawo jazdy kat. B

 ODBIERACZ WYROBÓW  KOLONOWSKIE - wykształcenie min. podstawowe

 MONTER – BRYGADA SERWISOWA  ZAWADZKIE -wykształcenie zawodowe

 MONTER KABIN SANITARNYCH  KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe, - prawo jazdy kat. B

 MISTRZ ZMIANOWY  RASZOWA - wykształcenie min. średnie,
- doświadczenie min. 3 lata

 KIEROWNIK KONTROLI JAKOŚCI  ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe,
- znajomość obsługi pakietu MS Office

 MONTER  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie min. zawodowe,
- prawo jazdy B+E

 SPAWACZ  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie min. zawodowe,
- uprawnienia spawalnicze

 SPAWACZ  IZBICKO - wykształcenie min. zawodowe,
- umiejętność spawania

 TOKARZ  RASZOWA - wykształcenie zawodowe, prawo jazdy kat. B

 SPAWACZ KONSTRUKCJI STALOWYCH  KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe,
- znajomość rysunku technicznego

 ŚLUSARZ KONSTRUKCJI STALOWYCH  KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe
- znajomość rysunku technicznego

 FREZER CNC/ FREZER  ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe

 PROWADZĄCY POJAZDY KOLEJOWE  ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe

 PRACOWNIK OCHRONY FIZYCZNEJ  STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie podstawowe i znajomość obsługi komputera

WIĘCEJ INFORMACJI I OFERT PRACY DOSTĘPNYCH NA NASZEJ STRONIE INTERNETOWEJ HTTP://STRZELCEOPOLSKIE.PRACA.GOV.PL/

OBWIESZCZENIE STAROSTY STRZELECKIEGO
o wydaniu decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej
Działając na podstawie art. 11f ust. 3 i 4 ustawy z 10 kwietnia 2003r. o szcze-
gólnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg pub-
licznych (Dz.U. z 2024r. poz. 311) oraz art. 49 ustawy z 14 czerwca 1960r.- Ko-
deks postępowania administracyjnego (Dz.U. 2024r. poz. 572 ze zm.),

podaję do publicznej wiadomości,
że w dniu 07.11.2025r. została wydana decyzja Starosty Strzeleckiego nr 5/2025 
na rzecz Zarządu Powiatu Strzeleckiego o zezwoleniu na realizację inwestycji 
drogowej polegającej na rozbudowie drogi powiatowej 1412 w ramach zadania 
inwestycyjnego pn. „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej 1412 O Dol-
na – Olszowa w m. Dolna ul. Wiejska wraz z modernizacją drogi” na działkach:
I. w liniach rozgraniczających teren inwestycji stanowiących pas drogowy:

Lp.
Nr działki 

przed 
podziałem A

rk
us

z 
m

ap
y

Obręb
Nr działki 

po podziale,
działki w liniach 

rozgraniczających

Nr działki 
po podziale,

działki poza liniami 
rozgraniczającymi

1. 428 2 Dolna 428/1 428/2
2. 435 2 Dolna 435/1 435/2
3. 448/1 2 Dolna - -
4. 403/2 2 Dolna - -

II. poza liniami rozgraniczającymi teren pasa drogowego, ale stanowią-
cych teren niezbędny, z których korzystanie będzie ograniczone:

Lp. Nr działki Arkusz
mapy Obręb Opis zakresu robót

1. 448/4 2 Dolna Przebudowa drogi
2. 446 2 Dolna Przebudowa chodnika
3. 448/2 2 Dolna Przebudowa drogi

III. nieruchomości planowane do przejęcia na rzecz Powiatu Strzeleckiego:

Lp.
Nr działki 

przed 
podziałem 

Arkusz
mapy Obręb Nr działki po 

podziale
Pole powierzchni 

(ha)

1. 428 2 Dolna 428/1 0,0031
2. 435 2 Dolna 435/1 0,0015

W terminie 14 dni od daty ukazania się niniejszego obwieszczenia zaintereso-
wane strony mogą zapoznać się z treścią decyzji oraz dokumentacją sprawy w 
Starostwie Powiatowym w Strzelcach Opolskich – Wydział Architektoniczno-
-Budowlany, ul. Jordanowska 2, (w godzinach pn. 730–1630. wt. – pt. 730–1330).
Obwieszczenie wywiesza się na okres od 10.11.2025r. do 24.11.2025 r.
z up. Starosty Diana Mańka Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego

OBWIESZCZENIE STAROSTY STRZELECKIEGO
Stosownie do art. 72 ust. 6 oraz art. 95 ust. 3 ustawy z dnia 3 październi-
ka 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na śro-
dowisko (Dz.U. z 2024 r. poz. 1112 z późn. zm.)

podaję do publicznej wiadomości
informację, o wydaniu w dniu 19.11.2025 r. na rzecz Gminy Ujazd, decyzji nr 
319/2025 zatwierdzającej projekt budowlany i udzielającej pozwolenia na 
przebudowę odcinka drogi gminnej nr 105776 O, ul. Europejska, na dział-
kach nr 254/6, 311, 289/2, 313, 315, 314/2, 312/2, obręb: 0058 Olszowa, jed-
nostka ewid. Ujazd – obszar wiejski.
	 Informację dotyczącą treści decyzji i dokumentacji sprawy można uzyskać 
telefonicznie pod nr telefonu 77 4401761 bądź osobiście w siedzibie Staro-
stwa Powiatowego w Strzelcach Opolskich – Wydział Architektoniczno-Bu-
dowlany, ul. Jordanowska 2, II piętro, pokój nr 212 (w godzinach pn. 7:30 – 
16:30, wt.-cz. 7:30 – 15:00, pt. 7:30 – 13:30).
Obwieszczenie wywiesza się na okres od 21.11.2025 r. do 5.12.2025 r.
z up. Starosty Diana Mańka Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego
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Zakończył się pierwszy etap remon-
tu budynku, który wkrótce stanie 

się rodzinnym domem dziecka w po-
wiecie strzeleckim. To ważny krok na 
drodze do stworzenia miejsca pełnego 
ciepła, bezpieczeństwa i stabilności 
dla ośmiorga podopiecznych pieczy 
zastępczej.

– Pierwszy etap remontu mamy już za sobą. 
W najbliższym czasie chcemy skupić się 
na wyglądzie zewnętrznym budynku, m.in. 
poprzez malowanie elewacji i podbitki da-
chowej – mówi Jolanta Chowaniec, dyrektor 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Strzelcach Opolskich. Jak podkreśla, 
dotychczasowe prace zostały wykonane 
zgodnie ze wszystkimi standardami, w tym 
tymi dotyczącymi dostępności dla osób 
z niepełnosprawnościami. Zainstalowano 
m.in. podjazd dla wózków inwalidzkich.
	 Odnowiony obiekt stopniowo nabiera 
nowego charakteru – ma stać się praw-
dziwym domem, w którym każde dziecko 
znajdzie spokój, troskę i poczucie przyna-
leżności. – Przed nami kolejny etap. W no-
wym roku rozpoczniemy działania związane 
z wyposażeniem budynku i przygotowa-
niem go do codziennego funkcjonowania 
– dodaje dyrektor PCPR.
	 Inwestycja ma istotne znaczenie dla 
lokalnej społeczności, ponieważ wpisuje 
się w kierunek odchodzenia od instytu-
cjonalnych form opieki. – Dziś nie buduje 
się już dużych domów dziecka. Zastępu-
ją je rodzinne domy dziecka – podkreśla 
Janusz Żyłka, Członek Zarządu Powiatu 
Strzeleckiego. – W prowadzeniu rodzinnego 
domu najważniejsze jest codzienne życie, 
otwartość serca i uważność na potrzeby 
najsłabszych. Nowy dom pomoże te war-
tości wcielać w życie – dodaje.
	 Projekt, którego beneficjentem jest Po-
wiat Strzelecki, realizowany jest dzięki 
środkom unijnym we współpracy z Re-
gionalnym Ośrodkiem Polityki Społecz-
nej w Opolu, w ramach inicjatywy „Bliżej 
rodziny i dziecka – wsparcie pieczy za-
stępczej, etap II”. Dofinansowanie pocho-
dzi z Programu Regionalnego Fundusze 
Europejskie dla Opolskiego 2021–2027, 
w ramach Priorytetu 6: „Fundusze Euro-
pejskie wspierające włączenie społeczne 
w Opolskiem”, Działanie 6.7: „Wsparcie 
rodziny i pieczy zastępczej”.

Rodzinny dom dziecka coraz bliżej otwarcia

	 Każdy zakończony etap to krok w stro-
nę realizacji wspólnego celu – stworze-
nia miejsca, w którym dzieci będą mogły 
dorastać w atmosferze rodzinnego ciepła 
i poczucia bezpieczeństwa. Z każdym ko-
lejnym etapem coraz bliżej jesteśmy finału 
– oficjalnego otwarcia nowego domu, które 
planujemy na połowę 2026 roku. 

Gdyby Oddział PTTK w Zawadzkiem 
był kobietą 29 lipca tego roku móg-

łby odejść na zasłużoną emeryturę. 
Na szczęście kobietą nie jest, choć 
ma w swoim oddziale wiele przedsta-
wicielek płci pięknej.

	  60 lat działalności i tylko 15 mniej niż 
świętuje w tym roku PTTK. Oficjalne ob-
chody tego pięknego jubileuszu poczekają 
do marca, a to z powodu skromności Pana 
Prezesa, który w 2026 roku będzie obcho-
dził 50-cio lecie nieprzerwanej prezesury 
i postanowił połączyć te dwa święta ze sobą.
	 Cały mijający rok 2025 upłynął jednak 
w naszym oddziale pod hasłem „75 lat 
z PTTK, 60 lat z Oddziałem PTTK Za-
wadzkie”. W ciągu 11 miesięcy mogliśmy 
uczestniczyć aż w 29 różnych imprezach. 
Najbardziej aktywni członkowie w maju 
i czerwcu nie mieli ani jednej wolnej so-
boty. Absolutnie nie byli z tego powodu 
niezadowoleni, wprost przeciwnie, nawet 
narzekali, że w czasie wakacji będzie im 

brakować wspólnie spędzanego czasu. 
Trzeba też wspomnieć o działalności na-
szych kół, także tych szkolnych.
	 W swojej ofercie w tym roku przygotowa-
liśmy dla naszych członków i sympatyków 
wiele interesujących propozycji. Tradycyjne 
rajdy rowerowe i piesze, wycieczki górskie 
i krajoznawcze, a także nasza najnowsza 
aktywność pod szyldem Znienacka spot-
kała się z dużym zainteresowaniem. Byli-
śmy w Karkonoszach, Beskidach, Górach 
Opawskich i Sudetach. Zwiedzaliśmy Wał-
brzych, Sandomierz, Zieloną Górę i Berlin. 
Rowerami dojechaliśmy aż do Turawy, Ka-
mienia Sląskiego i Lublińca. Bardzo wiele 
z naszych imprez ma długoletnią tradycję 
np. na Regolowiec jechaliśmy już po raz 
44, tak samo jak na Górę św.Anny gdzie 
odbywa się Zlot Młodzieży Szkolnej.
	 Słowa „Dla każdego coś dobrego” mogły-
by być naszym hasłem. Wśród uczestników 
naszych wycieczek było w tym roku sporo 
dzieci i młodzieży, nawet na wycieczkach 
górskich, gdzie najmłodszy uczestnik miał 

Rok jubileuszowy w PTTK OZ „Huta Andrzej” Zawadzkie
zaledwie 6 lat. Górnej granicy wieku brak, 
jeśli są siły i chęci wystarczy przyjść do 
biura i się zapisać, zwłaszcza, że wycieczki 
górskie mają zazwyczaj dwie opcje trudno-
ści. Tegoroczny plan udało się zrealizować 
prawie w 100 procentach.
	 Ciągle rozwijamy naszą stronę interne-
tową, jesteśmy także obecni w mediach 
społecznościowych, aby każdy mógł na 
bieżąco śledzić co się u nas dzieje.
	 W grudniu w naszym Oddziale odbędzie 

się jeszcze Festiwal Piosenki Turystycznej, 
coroczne spotkanie opłatkowe oraz finał 
konkursu FOTO.
	 Ostatni miesiąc w roku to tradycyjnie 
czas podsumowań oraz tworzenia planów 
na kolejny rok. Mamy nadzieję, że będzie 
on równie udany co obecny, a już od po-
czątku stycznia zapraszamy wszystkich 
chętnych do wstąpienia w szeregi PTTK.

Iwona Smieskol
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27 listopada  uczniowie pierwszych 
klas mundurowych Centrum 

kształcenia Zawodowego i Ustawicz-
nego w Strzelcach Opolskich złożyli 
uroczystą przysięgę.

	 Ślubowanie miało miejsce podczas 
dedykowanej temu wydarzeniu akade-
mii i przy udziale nauczycieli, rodziców, 

przedstawicieli patronackich służb mun-
durowych, a także Starosty Strzelecki 
Waldemar Gaida. Tegoroczne ślubowanie 
złożyli uczniowie aż 5 klas mundurowych: 
klasy celno – skarbowej, strażackiej, pe-
nitencjarnej, policyjno-prawnej oraz woj-
skowej. Naszym Kadetom życzymy powo-
dzenia w rozpoczynającej się przygodzie 
z mundurem.

Nowi Kadeci już po ślubowaniu

21 listopada odbyła się debata 
oksfordzka, w której dwie dru-

żyny Liceum Ogólnokształcącego 
z Oddziałami Dwujęzycznymi im. 
Władysława Broniewskiego w Strzel-
cach Opolskich miały się odnieść 
do tezy „Młodzi na strzeleckim ryn-
ku pracy mają szansę na rozwój”.

	 Wydarzenie odbyło się w ramach pro-
jektu „Wsparcie rozwoju nowoczesnego 

kształcenia zawodowego, szkolnictwa wyż-
szego oraz uczenia się przez całe życie”, który 
Powiat Strzelecki realizuje jako jeden z part-
nerów Województwa Opolskiego. Projekt jest 
realizowany ze środków Krajowego Planu 
Odbudowy i Zwiększania Odporności KPO.
	 Strona propozycji argumentowała, że lo-
kalne inicjatywy, rozwój firm oraz otwartość 
młodych na nowe technologie tworzą realne 
możliwości startu kariery. Opozycja podkre-
ślała natomiast ograniczoną liczbę staży, 

dobrze płatnych miejsc pracy oraz wyklu-
czenie komunikacyjne niektórych terenów.
	 Wygrała drużyna propozycji, która opo-
wiadała się prawdziwością tezy, iż młodzi 
na strzeleckim rynku pracy mają szansę 
na rozwój. Jury w składzie Mirosława Stań-
czak Dyrektor Poradni Psychologiczno – 
Pedagogicznej w Strzelcach Opolskich, 
Roman Kus Dyrektor Powiatowego Urzędu 
Pracy w Strzelcach Opolskich  oraz Ewa 
Pinkawa – Naczelnik Wydziału Edukacji, 

Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki miało 
nie lada wyzwania, gdyż obydwie drużyny 
zaprezentowały się wyśmienicie.
	 Taka forma zajęć uczy logicznego my-
ślenia, kształtuje kulturę dyskusji, rozwija 
umiejętności retoryczne, wymaga rzetel-
nego przygotowania, wzmacnia umiejęt-
ność pracy zespołowej, oraz przygotowuje 
do publicznych wystąpień. Jest to forma, 
która rozwija kompetencje wśród uczniów, 
które przydadzą się w późniejszym życiu.

Młodzi na strzeleckim rynku pracy

Jak zwykle w trzecim tygodniu listo-
pada w strzeleckim liceum tematem 

przewodnim stała się edukacja glo-
balna. Uczniowie od lat włączają się 
w ogólnoświatową kampanię na rzecz 
rozwiazywania problemów wynika-
jących z zależności między krajami 
Południa i Północy.

	 Tydzień Edukacji Globalnej w tym roku 
przebiegał pod hasłem: „Razem w stronę 
sprawiedliwej, pokojowej i zrównoważo-
nej przyszłości”. Licealiści zinterpretowali 
ten temat, organizując debatę-symulację 
obrad ONZ.
	 Zagadnienia ekologiczne, antydyskrymi-
nacyjne, obywatelskie wybrzmiały razem 
z Celami Zrównoważonego Rozwoju wypo-
wiedzianymi przez uczniów świadomych 
globalnych współzależności. Licealiści, 
wcielając się w role decydentów z krajów 

najzamożniejszych- Stanów Zjednoczo-
nych i Niemiec, starali się rozwiązać prob-
lemy państw globalnego Południa- Indii 
czy Bangladeszu. W symulowanych ob-
radach uczestniczyli też przedstawicie-
le Polski- od 1945 roku członka prawdzi-
wej Organizacji Narodów Zjednoczonych.
	 Czego uczą podobne inicjatywy? Po co 
kolejny Tydzień Edukacji Globalnej?
	 To niewątpliwie okazja do kształtowania 
postawy odpowiedzialności i rozumienia 
wzajemnych powiązań między ludźmi z róż-
nych kultur i środowisk.
	 Strzeleckie liceum zdobyło tytuł Szkoły 
Edukacji Globalnej, jednej z kilkunastu 
w kraju, a ten tytuł zobowiązuje. W tym 
roku po raz kolejny licealna społeczność 
udowodniła, że potrafi i słuchać innych, 
i mówić w ich imieniu. Po raz kolejny po-
twierdziła swoje globalne obywatelstwo.

Dorota Maćkula

Licealiści z globalnym obywatelstwem
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	 Szukasz pomocy lub wsparcia prawnego w trudnej sprawie? 
Nie stać się na skorzystanie z usług kancelarii prawnej i nie 
masz się do kogo zwrócić o pomoc? Zapraszamy do korzystania 
z punktów nieodpłatnej pomocy prawnej i poradnictwa obywatelskie-
go na terenie Powiatu Strzeleckiego. Znajdziesz tam profesjonalną 
i darmową pomoc radców prawnych, adwokatów, mediatorów oraz 
osób zajmujących się poradnictwem obywatelskim.

Kto może otrzymać pomoc?
•	Każda osoba w trudnej sytuacji życiowej w każdej życiowej spra-

wie, w tym między innymi w sprawach majątkowych, socjalnych, 
mieszkaniowych, konsumenckich, rodzinnych, czy pracowniczych;
•	Osoby samozatrudnione – osoby prowadzące jednoosobową dzia-

łalność gospodarczą (niezatrudniające pracowników przez minimum 
12 miesięcy) mogą liczyć na pomoc również z wnioskami do ZUS, 
Urzędu Skarbowego, Urzędu Pracy.

Co otrzymasz zgłaszając się do punktu?
•	Profesjonalną pomoc prawnika, wykwalifikowanego doradcy, mediatora;
•	 Informację o twoich prawach i obowiązkach w danej sytuacji;
•	Wskazanie sposobu rozwiązania twojego problemu prawnego;
•	Pomoc w sporządzeniu pism i wniosków.

	 Udzielanie nieodpłatnej pomocy prawnej i nieodpłatnego porad-
nictwa obywatelskiego, nieodpłatnej mediacji, odbywa się według 
kolejności zgłoszeń po umówieniu terminu wizyty.

Zapisów można dokonać:
•	telefonicznie pod numerem: 77 440 17 97 w następujących dniach 

i godzinach z wyłączeniem dni wolnych od pracy: poniedziałek: 
7.30 – 17.00, wtorek – czwartek: 7.30 – 15.30, piątek: 7.30 – 14.00.
•	online poprzez system teleinformatyczny Ministerstwa Sprawied-

liwości pod adresem: https://np.ms.gov.pl/opolskie/strzelecki.

Obywatele Ukrainy również mogą skorzystać z pomocy 
prawnej na zasadach przysługującym obywatelom polskim.

NIEODPŁATNA 
POMOC PRAWNA 

W POWIECIE 
STRZELECKIM

Na terenie Zespołu Szkół 
Specjalnych przy DPS 

w Zawadzkiem trwa inten-
sywna budowa nowego placu 
zabaw, który będzie służył 
uczniom o zróżnicowanych 
potrzebach rozwojowych i te-
rapeutycznych. 

	 Inwestycja ta ma na celu stwo-
rzenie bezpiecznej, nowoczesnej 
i kolorowej przestrzeni do ak-
tywności ruchowej oraz zabawy, 
stanowiącej ważne uzupełnienie 
codziennej pracy edukacyjno-
-terapeutycznej.
	 W ostatnich dniach na teren 
szkoły dostarczono kolejne urzą-
dzenia, które są stopniowo mon-
towane przez wykonawcę. Wśród 
elementów wyposażenia znajdują 
się m.in. zestawy sprawnościowe, 
huśtawki oraz urządzenia dosto-
sowane do potrzeb uczniów z nie-
pełnosprawnościami. Całość ma 
zostać oddana do użytku jeszcze 
w tym sezonie.
	 Realizacja przedsięwzięcia stała 
się możliwa dzięki środkom prze-
kazanym w ramach 1,5% podatku 
za 2024 rok na rzecz organizacji 
pozarządowych, w tym w szcze-
gólności na Fundację „Mały Krok”, 
wspierającą działania szkoły. 
Finansowe wsparcie Fundacji 
umożliwiło zakup części urządzeń 

oraz przygotowanie terenu.
	 Znaczącą rolę odegrała również 
społeczna inicjatywa „Bieg Peł-
ną Parą dla Dzieciaków”, której 
uczestnicy i partnerzy aktywnie 
wsparli projekt. Pieniądze zebra-
ne podczas tegorocznej edycji 
biegu pozwoliły zakupić dodatko-
we elementy wyposażenia placu 
zabaw, zwiększając jego funkcjo-
nalność i dostępność.
Dyrekcja szkoły podkreśla, że 
nowy plac zabaw będzie ważnym 
miejscem w codziennym funkcjo-
nowaniu placówki. Ma on służyć 

zarówno rekreacji, jak i terapii, 
wspierając rozwój motoryczny, 
integrację sensoryczną oraz ak-
tywność społeczną uczniów.
	 Inwestycja jest kolejnym eta-
pem działań podejmowanych na 
rzecz poprawy warunków edu-
kacyjnych w Zespole Szkół Spe-
cjalnych w Zawadzkiem. Budo-
wa placu zabaw ma zakończyć 
się w najbliższych tygodniach, 
a otwarcie przewidziano po za-
kończeniu prac montażowych 
i odbiorowych.

Powstaje nowy plac zabaw 
przy ZSS w Zawadzkiem

Gratulacje dla właścicieli 
Wiejskiej Manufaktury 

z Niezdrowic, którzy udowad-
niają, że pasja, szacunek do 
natury i rzemieślnicze po-
dejście mogą prowadzić do 
naprawdę wielkich rzeczy.

	 Ich zaangażowanie zostało 
zauważone i docenione – firma 
zdobyła III miejsce w konkursie 
AgroLiga 2025, jednym z naj-
ważniejszych wydarzeń promu-
jących najlepszych producentów  
i gospodarstwa rolne w kraju.
	 W imieniu Starosty Strzeleckie-
go Waldemara Gaidy gratulacje 

oraz wyróżnienie wręczył Wice-
starosta Waldemar Bednarek. To 
symboliczne podkreślenie, jak sil-
nie lokalna społeczność wspiera 
przedsiębiorców stawiających na 
jakość, tradycję i autentyczność.
	 Wynik konkursu nie jest przy-
padkiem. Wiejska Manufaktura od 
lat konsekwentnie buduje swo-
ją markę na wartościach, które 
dziś stają się coraz ważniejsze 
– szczególnie dla świadomych 
konsumentów. Ręcznie tworzone 
kosmetyki powstają z naturalnych 
składników, bez zbędnych dodat-
ków i syntetycznych wypełniaczy. 
To produkty, które łączą prostotę 

dawnych receptur z nowoczesnym 
rozumieniem potrzeb skóry.
	 W czasach, gdy półki sklepowe 
uginają się od masowo produ-
kowanych i nierzadko przetwo-
rzonych kosmetyków, Wiejska 
Manufaktura pokazuje, że można 
inaczej. Powrót do korzeni, lo-
kalnych składników i uczciwego 
rzemiosła to nie tylko trend – to 
kierunek, który ma przyszłość.
	 Gratulujemy właścicielom Wiej-
skiej Manufaktury tego wyjąt-
kowego wyróżnienia i życzymy 
kolejnych sukcesów, inspiracji 
oraz nieustającego rozwoju.

Wiejska Manufaktura 
z Niezdrowic doceniona!
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OBWIESZCZENIE STAROSTY 
STRZELECKIEGO

	 Działając na podstawie art. 61 § 4, art. 49 i art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerw-
ca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r. poz. 
572 ze zm.) oraz art. 11d ust. 5 ustawy z 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych 
zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych 
(Dz.U. z 2024 r. poz. 311),

zawiadamia się,
że dnia 18.08.2025 r. na żądanie Burmistrza Strzelec Opolskich z siedzibą 
w Strzelcach Opolskich, Plac Myśliwca 1, zostało wszczęte postępowanie 
administracyjne w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację in-
westycji drogowej polegającej na przebudowie oraz rozbudowie dróg gmin-
nych – ul. Polnej, ul. Pogodnej i ul. Wiosennej w Strzelcach Opolskich, rea-
lizowanej w dwóch etapach, na działkach:
ETAP I:
1. w liniach rozgraniczających teren inwestycji stanowiących pas drogowy:

Lp. Nr działki Obręb 
1. 70/5 Strzelce Opolskie
2. 69/9 Strzelce Opolskie
3. 69/20 Strzelce Opolskie
4. 89 Strzelce Opolskie
5. 88/10 Strzelce Opolskie
6. 88/8 Strzelce Opolskie
7. 88/6 Strzelce Opolskie
8. 5185/18 Strzelce Opolskie
9. 66/11 Strzelce Opolskie
10. 66/12 Strzelce Opolskie
11. 66/13 Strzelce Opolskie
12. 66/14 Strzelce Opolskie
13. 66/15 Strzelce Opolskie
14. 66/16 Strzelce Opolskie
15. 66/17 Strzelce Opolskie
16. 66/20 Strzelce Opolskie
17. 69/7 Strzelce Opolskie
18. 68/2 Strzelce Opolskie
19. 68/1 Strzelce Opolskie
20. 88/7 Strzelce Opolskie

2. poza liniami rozgraniczającymi teren pasa drogowego, ale stanowią-
cymi teren niezbędny, z których korzystanie będzie ograniczone:

Lp. Nr działki Obręb Opis zakresu robót
1. 70/2 Strzelce Opolskie przebudowa drogi powiatowej
2. 93 Strzelce Opolskie przebudowa zjazdu do nieruchomości

3. 66/19 Strzelce Opolskie przebudowa skrzyżowania, budowa 
kanalizacji deszczowej

4. 111/3 Strzelce Opolskie przebudowa skrzyżowania, budowa 
kanalizacji deszczowej

5. 111/4 Strzelce Opolskie podłączenie kanalizacji deszczowej 
do istniejącej studni

ETAP II:	
1.	w liniach rozgraniczających teren inwestycji stanowiących pas drogowy:

Lp. Nr działki Obręb 
1. 88/7 Strzelce Opolskie
2. 5139/21 Strzelce Opolskie

2. poza liniami rozgraniczającymi teren pasa drogowego, ale stanowią-
cymi teren niezbędny, zktórych korzystanie będzie ograniczone:

Lp. Nr działki Obręb Opis zakresu robót
1. 5185/11 Strzelce Opolskie budowa zjazdu
2. 5139/12 Strzelce Opolskie budowa zjazdu
3. 5139/33 Strzelce Opolskie budowa zjazdu
4. 5139/20 Strzelce Opolskie przebudowa skrzyżowania
5. 198 Strzelce Opolskie przebudowa skrzyżowania

	 Z dniem ukazania się obwieszczenia, nieruchomości stanowiące włas-
ność Skarbu Państwa bądź jednostek samorządu terytorialnego, objęte 
wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogo-
wej, nie mogą być przedmiotem obrotu w rozumieniu przepisów o gospo-
darce nieruchomościami.
	 Działając na podstawie art 10 § 1 oraz art. 73 §1 ustawy z dnia 14 czerw-
ca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r. poz. 
572 ze zm.), informuję, o możliwości zapoznania się z aktami sprawy oraz 
wypowiedzenia się, co do zebranych w sprawie materiałów dowodowych. 
W terminie 14 dni od dnia ukazania się niniejszego obwieszczenia zain-
teresowane strony mogą zapoznać się z zamierzeniami inwestycyjnymi 
wnioskodawcy w tutejszym Starostwie Powiatowym Wydział Architekto-
niczno-Budowlany, ul. Jordanowska 2, II piętro, pokój nr 212 w godzinach 
pn. 07:30÷16:30, wt-czw. 07:30÷15:00, pt. 07:30÷13:30 zapoznać się z za-
mierzeniami inwestycyjnymi wnioskodawcy oraz z zebranym materiałem. 
Numer telefonu do kontaktu 77 4401763.
Obwieszczenie wywiesza się na okres od 07.11.2025 r. do 21.11.2025 r.

z up. Starosty
Diana Mańka

Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego 

OBWIESZCZENIE STAROSTY 
STRZELECKIEGO

o wydaniu decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej

Działając na podstawie art. 11f ust. 3 i 4 ustawy z 10 kwietnia 2003r. o szcze-
gólnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg pub-
licznych (Dz.U. z 2024r. poz. 311) oraz art. 49 ustawy z 14 czerwca 1960r.- Ko-
deks postępowania administracyjnego (Dz.U. 2024r. poz. 572 ze zm.),

podaję do publicznej wiadomości,
że w dniu 26.11.2025r. została wydana decyzja Starosty Strzeleckiego nr 
6/2025 na rzecz Burmistrza Zawadzkiego o zezwoleniu na realizację inwe-
stycji drogowej polegającej na rozbudowie drogi gminnej – łącznika pomię-
dzy drogą wojewódzką 901 a drogą gminną ulicą Stawową w ramach zadania 
pn.: „Budowa drogi dojazdowej do osiedla mieszkaniowego ulicy Stawo-
wej w Zawadzkiem wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz infrastruk-
turą wodno-kanalizacyjną”, na działkach:
I. w liniach rozgraniczających teren inwestycji stanowiących pas drogowy:

Lp.
Nr działki 

przed 
podziałem A

rk
us

z 
m

ap
y

Obręb
Nr działki 

po podziale,
działki w liniach 

rozgraniczających

Nr działki 
po podziale,

działki poza liniami 
rozgraniczającymi

1. 470/1 2 Zawadzkie 470/5, 470/3 470/4
2. 471/14 2 Zawadzkie 471/18 471/17
3. 471/12 2 Zawadzkie 471/20 471/19
4. 471/10 2 Zawadzkie 471/22 471/21
5. 471/8 2 Zawadzkie 471/24 471/23
6. 468/52 2 Zawadzkie 468/81 468/82
7. 487/99 2 Zawadzkie 487/103 487/102
8. 4891 2 Zawadzkie 4891/1 4891/2
9. 474/8 2 Zawadzkie 474/10 474/9
10. 468/42 2 Zawadzkie 468/83 468/84
11. 468/43 2 Zawadzkie 468/85 468/86
12. 468/77 2 Zawadzkie 468/87 468/88
13. 468/78 2 Zawadzkie 468/89 468/90
14. 468/45 2 Zawadzkie 468/91 468/92
15. 468/46 2 Zawadzkie 468/93 468/94
16. 469/6 2 Zawadzkie 469/10 469/11
17. 469/7 2 Zawadzkie 469/8 469/9
18. 468/47 2 Zawadzkie 468/95 468/96
19. 468/48 2 Zawadzkie 468/97 468/98
20. 468/80 2 Zawadzkie 468/99 468/100
21. 468/79 2 Zawadzkie 468/101 468/102
22. 468/50 2 Zawadzkie 468/103 468/104
23. 468/51 2 Zawadzkie 468/105 468/106
24. 3721 2 Zawadzkie 3721/2 3721/1
25. 487/100 2 Zawadzkie 487/105, 487/106 487/104
26. 471/9 2 Zawadzkie - -
27. 471/2 2 Zawadzkie - -
28. 471/11 2 Zawadzkie - -
29. 471/13 2 Zawadzkie - -
30. 474/7 2 Zawadzkie - -
31. 3711 2 Zawadzkie - -
32. 467/3 2 Zawadzkie - -
33. 3712/2 2 Zawadzkie - -

II. poza liniami rozgraniczającymi teren pasa drogowego, ale stanowiących 
teren niezbędny, z których korzystanie będzie ograniczone:

Lp. Nr działki Arkusz
mapy Obręb Opis zakresu robót

1. 471/3 2 Zawadzkie Budowa skrzyżowania wraz 
z niezbędną infrastrukturą

2. 370/1 2 Zawadzkie Budowa skrzyżowania wraz 
z niezbędną infrastrukturą

3. 470/2 2 Zawadzkie Budowa skrzyżowania wraz 
z niezbędną infrastrukturą

III. nieruchomości planowane do przejęcia na rzecz Powiatu Strzeleckiego:

Lp. Nr działki Arkusz 
mapy Obręb ewid. Nr działki po podziale

1. 470/1 2 Zawadzkie 470/5
2. 471/12 2 Zawadzkie 471/20
3. 471/8 2 Zawadzkie 471/24
4. 474/8 2 Zawadzkie 474/10
5. 470/1 2 Zawadzkie 470/3

W terminie 14 dni od daty ukazania się niniejszego obwieszczenia zainte-
resowane strony mogą zapoznać się z treścią decyzji oraz dokumentacją 
sprawy w Starostwie Powiatowym w Strzelcach Opolskich – Wydział Archi-
tektoniczno-Budowlany, ul. Jordanowska 2, (w godzinach pn. 730–1630. wt.-
-czw. 730÷1500,pt. 730÷1330).

Obwieszczenie wywiesza się na okres od 27.11.2025r. do 11.12.2025 r. 
z up. Starosty
Diana Mańka

Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego

Wydawca: Powiat Strzelecki
Zastrzegamy sobie prawo skracania tekstów. 
Materiałów niezamówionych nie zwracamy.
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os. Sady 2, Krapkowice
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Polskie Stowarzyszenie Diabetyków
Koło Powiatowe

47-100 Strzelce Opolskie, 
ul. Krakowska 16

tel. 77/461 27 54; 77/ 461 23 20;
tel kom. 604 540 402 

Dom Pomocy Społecznej w Strzelcach  
Opolskich z filią w Szymiszowie i filią 
w Leśnicy 
ul. Strażacka 8, 47-100 Strzelce Opolskie
tel. (77) 4613480 Centrala; (77) 4621355 Dyżurka
e-mail: strzelce@dps.powiatstrzelecki.pl
www.dps.powiatstrzelecki.pl

Filia Szymiszów - tel. (77) 4623845
e-mail: szymiszow@dps.powiatstrzelecki.pl

Filia Leśnica - tel. (77) 4049074 Pracownik 
socjalny; (77) 4639830 Centrala
e-mail: lesnica@dps.powiatstrzelecki.pl

Dom Pomocy Społecznej w Kadłubie
tel. 774636337, 774636422, fax 774636744
e-mail: dpskadlub2@go2.pl

Dom Pomocy Społecznej w Zawadzkiem
tel. 77 4622011
e-mail: dpszawadzkie@poczta.fm.pl

Centrum Kształcenia Zawodowego
i Ustawicznego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4612701,
e-mail: sekretariat@ckziu-strzelce.pl

Liceum Ogólnokształcące 
z Oddziałami Dwujęzycznymi 
im. W. Broniewskiego w Strzelcach Op.
tel. 77 4612225

Zespół Szkół Ponadpodstawowych
w Zawadzkiem
tel. 77 4616430,
e-mail: lozawadzkie@wodip.opole.pl
zspzawadzkie@gmail.com

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie
w Strzelcach Opolskie
tel. 77 4613381, 77 4613901
e-mail: pcprstrzelceop@op.pl

Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4613026
e-mail: sekretariat@ppp.powiatstrzelecki.pl

Zespół Szkół Specjalnych przy DPS
w Zawadzkiem
tel. 77 4620049
sekretariat@zsszawadzkie.szkolna.net
www: http://zsszawadzkie.szkolna.net/

Powiatowe Centrum Kultury
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 412 30 13
e-mail:centrumkultury@powiatstrzelecki.pl

Zespół Szkół Specjalnych przy DPS
w Kadłubie
tel. 77 4636422, 77 4636337
e-mail:
sekretariat@zsskadlub.szkolnastrona.pl

Zespół Placówek Oświatowych w Leśnicy
tel. 77 4615216
e-mail: zpolesnica@gmail.com

Szkolne Schronisko Młodzieżowe
w Górze Św. Anny
tel. 77 4615473
info@ssm-goraswanny.pl

Szpital Powiatowy im. Prałata 
J. Glowatzkiego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4613291-95
e-mail: szpital@szpital.strzelce-op.pl

Komenda Powiatowa Państwowej 
Straży Pożarnej w Strzelcach Opolskich
tel. 4049903

Komenda Powiatowa Policji
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4621200, 77 4621903

Powiatowy Inspektor Weterynarii
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4614528

Powiatowy Inspektorat Nadzoru
Budowlanego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4639099

Powiatowa Stacja 
Sanitarno -Epidemiologiczna
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4400313

Powiatowy Urząd Pracy 
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4621800
e-mail: opst@praca.gov.pl

Centrala Starostwa Powiatowego 
w Strzelcach Opolskich (łączy wszystkie działy)
Tel. +48 77 4401700
Sekretariat Zarządu Powiatu
Tel. +48 77 4401703, Faks +48 77 4401701

Powiatowy Rzecznik Konsumentów
Tel. +48 77 4401756	
Wydział Komunikacji i Transportu:
Rejestracja pojazdów 707, 708, 709, 710, 711, 712
Prawo jazdy 706
Pozostałe numery 720
Wydział Dróg Powiatowych 714, 715, 716, 717, 718

Wydział Finansowy
Tel. wew.: 727, 728, 730, 731, 732, 733, 734, 735
Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru 
i Gospodarki Nieruchomościami
Tel. wew.: 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 
744, 745, 746, 747, 749.
Wydział Architektoniczno – Budowlany
Tel. wew.: 760, 761, 763.
Wydział Organizacyjny
Tel. wew. 750, 751, 752, 753, 754, 755, 
756, 757, 758, 764
Zespół Kontroli
Tel. wew.: 705.

Wydział Zarządzania Kryzysowego
Tel. wew.: 766, 767.
Wydział Edukacji, Kultury, 
Kultury Fizycznej i Turystki 
Tel. wew.: 770, 771, 772, 773.
Wydział Promocji Powiatu 713
Wydział Ochrony Środowiska
Tel. wew.:780, 781, 782, 785, 786.
Wydział Inwestycji i Zarządzania 
Funduszami
Tel. wew. 790, 791 
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SERDECZNOŚCI

	 20 listopada mieliśmy ogromną przyjemność odwie-
dzić Mieszkankę naszego Powiatu Panią Marię Tararę 
z Krośnicy, która świętowała 101. urodziny! 
	 To niezwykły zaszczyt móc spotkać osobę o tak bogatej 
historii, życzliwości i pogodzie ducha. Dostojną Jubilatkę 
w imieniu Starosty Strzeleckiego złożyła Joanna Koszela 
Naczelnik Wydziału Promocji Powiatu, a także Wójt Izbi-
cka Marzena Baksik, była Wójt Izbicka Brygida Pytel oraz 
przedstawiciele Sołectwa Krośnica.

Pan Jerzy Pawełek z Kielczy świętował 13 listopada 
swoje 90 urodziny. Jubilata odwiedził Członek Zarządu 
Powiatu Strzeleckiego Janusz Żyłka wraz z Burmistrzem 
Zawadzkiego Michałem Rytlem

Z kolei 14 listopada 90 lat skończyła Pani Elżbieta 
Gajzler ze Starego Ujazdu. Jubilatkę z najlepszymi ży-
czeniami i upominkiem odwiedził Starosta Strzelecki 
Waldemar Gaida.

1 grudnia 90 lat skończyła Pani Elżbieta Kopton ze Strzelec 
Opolskich. Szanowną Jubilatkę odwiedził Starosta Strze-
lecki Waldemar Gaida, Burmistrz Strzelec Opolskich Jan 
Wróblewski i Zastępca Kierownika USC Agnieszka Mnochy.

11 listopada Pan Konrad Ochmann z Jemielnicy obchodził 
90 urodziny. Jubilata odwiedził Członek Zarządu Powiatu 
Strzeleckiego Ryszard Nocoń wraz z Wójtem Jemielnicy 
Marcinem Wycisło.

Z radością informujemy, że do grona Jubi-
latów naszego Powiatu dołączyły kolejne 
wyjątkowe osoby.

Serdecznie gratulujemy wszystkim Jubilatom! 
Życzymy Państwu zdrowia, radości oraz wielu 
pięknych chwil spędzonych w gronie najbliższych.

TU SIĘ DZIEJE KULTURA


